

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.09.2021		$N_{\Omega}$	952
	г. Кирово-Чепецк	_	

## Об установлении тарифа (платы) на предоставляемую услугу муниципальным казенным учреждением «Кирово-Чепецкое городское управление гражданской защиты»

В соответствии с Порядком установления тарифа (платы) на услуги и работы, предоставляемые И выполняемые муниципальным казенным образования «Город Кирово-Чепецк» учреждением муниципального Кировской области в рамках приносящей доходы деятельности, утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области 20.11.2017 № 1367 (с изменениями, внесенными и утвержденными постановлением администрации муниципального образования области «Город Кирово-Чепецк» Кировской 21.08.2020 1038), OT образования Кирово-Чепецк» администрация муниципального «Город Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить тариф (плату) на предоставляемую услугу муниципальным казенным учреждением «Кирово-Чепецкое городское управление гражданской защиты»:

N <sub>Ω</sub> π/	Наименование услуги	Тариф (плата), руб.
П		·

	Услуги единой диспетчерской службы	1589638,0
	(продолжительность предоставления услуги 12 месяцев)	

- 2. Признать утратившим силу постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 12.08.2020 № 970 «Об установлении тарифа (платы) на предоставляемую услугу муниципальным казенным учреждением «Кирово-Чепецкое городское управление гражданской защиты».
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области (Карманов Т.В.) разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области
- 4. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Колегова И.В.) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области И.А. Гагаринова.
  - 6. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2022 года.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.Г. Мохов